alte Hektor

https: / /www.youtube.com/watchav:ZSwaNgoXHE

1. Hektor ist ...

Der Bruder von Gaby.

[

ein Pferd.

eine Brauerei

2. Gaby und Tim geben meistens dem Tier ...

einen Apfet.

einen Kuss.

die Hand.
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3. Markiere R richtig oder F falsch.

Hektor ist alt geworden und kann nicht mehr richtig arbeiten. [ R ] [ F ]

Hektor hat kraftige Beine. R ] F

Das Pferd bliebt bei Oma und Opa der Kinder. [ R ] F

4. Verbinde die Bilder zu den passenden Wortern. |
Une las imagenes a la palabra correspondiente.
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Gaul traurig

kitzeln Gliick
Kiiche
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